



EN RASTREOS AEREOS.— El Cnel. Domingo Monterrosa (izquierda), comandante de la Tercera Zona Militar, durante rastreos aéreos en el sector de El Tablón, Sesori, San Miguel. El militar planifica otros objetivos en el área. Al fondo, el helicóptero en el cual el Cnel. Monterrosa efectúa los rastreos.

Piden Ayuda 3 Reos Condenados a 23 Años

SANTA ANA.— Tres reos que se encuentran condenados a 23 años de prisión en la Granja Modelo de Rehabilitación "Pavón", de Fraijanes, Guatemala, y son originarios de esta ciudad, han pedido la ayuda del gobierno salvadoreño. Ellos alegan que injustamente se les detuvo y acusó de actividades subversivas cuando la verdad es que iban de paso hacia México. En aquella ocasión, expresan, se nos

capturó, se nos quitó el dinero y prendas que llevábamos y al mismo tiempo nos fueron destruidos los documentos de identificación personal", dicen los reos.

Jaime Moisés Ruiz, Rigoberto Pineda y Ascención Murcia Vanegas, son los compatriotas que han dirigido notas a las máximas autoridades salvadoreñas a fin de que se solicite una exhaustiva investigación.

—Favor pase a la página 31.

Colonia Alemana Celebra Aniversario Carta Magna

La Embajada de la República Federal de Alemania así como la colonia alemana celebrarán el 23 de mayo, el XXXV aniversario de la Proclamación de la "Ley Fundamental", la Constitución o "Carta Magna" de la República Federal de Alemania.

La Ley Fundamental que tiene ahora 35 años de vigencia, que por su original "carácter provisional" no fue llamada "Constitución", no sólo ha probado notablemente su eficacia durante todos estos años y ha sido parte considerable

del desarrollo democrático de la República Federal de Alemania, sino también ha sido reconocida en el mundo libre como una constitución ejemplar, dice comunicado de la embajada.

Contrastando con la mayoría de las naciones, agrega, la República Federal de Alemania no tiene un Día Nacional propio, de lo que no se tiene mucho conocimiento. El preámbulo de la Ley Fundamental lo considera como deber para los ciudadanos en la parte libre de Alemania.

—Favor pase a la página 31.

Discusiones en Asamblea por Vacante de Diputado

A raíz de nombrarse como diputado de la Asamblea, al suplente Alex René Aguirre, quien sustituye en la curul al diputado Roberto Ismael Ayala, hubo discusiones en el pleno.

Los diputados de PAISA adujeron que el directivo Hugo Carrillo, había intro-

ducido esa pieza de correspondencia, fuera de agenda, como un artificio político, por lo cual no estaban de acuerdo.

Alegó Carrillo que eso lo hizo, apegado a ciertas acepciones que permite el reglamento interno de la

—Favor pase a la página 30.

Marido y Mujer Mueren Asesinados en Chinameca

SAN MIGUEL.—Roberto Mario Martínez, de 58 años y Gertrudis Campos Villalobos de Martínez, de 68, fueron asesinados por ladrones que se introdujeron a su casa.

El hecho se produjo el sábado como a las 7 de la noche en la finca "Las Victorias", cantón San Antonio, Chinameca, en donde los esposos Martínez eran apreciados.

Las autoridades que procedieron después a las investigaciones, notaron que la casa de los Martínez está en desorden por el saqueo que hubo después.

Los esposos Martínez vivían solos.

LAPIDADO

SAN MIGUEL.—En la colonia Milagro de la Paz —Favor pase a la página 31.

Diputado Zelada:

Deben Formar Gabinete con Personas Capaces

El gabinete del nuevo gobierno deberá estar integrado por personas capacitadas, con conocimiento del ramo que desempeñarán, opina el Dr. Jorge Alberto Zelada Robredo, diputado de ARENA por Sonsonate.

Los funcionarios que lo formen deben contar con una honradez notoria, sin tacha en su pasado; además deberán ser cono-

dores de la materia que van a tratar, dice.

Agrega que en el Ministerio de Salud, el titular debe ser médico y conocer todo lo relativo al ramo de Salud Pública. En Educación, tiene que ser un maestro, porque un ingeniero no conoce nada del ramo educativo.

"En esta forma debe estar conformado el nuevo gabinete", recalca.

El PDC no debe actuar

con colores partidistas para formar el gabinete, pues lo ideal y correcto es que debe rodearse de personas capacitadas, sin importar la bandera política. En el nuevo gabinete de-

ben participar elementos de todos los sectores, siempre que tengan los requisitos que señala arriba, destaca Zelada Robredo.

Preguntamos si el PDC —Favor pase a la página 30.

Lucha Contra la Muerte en Caso del Dr. Gómez

Una lucha de la vida contra la muerte sostienen los médicos en el caso del Dr. Rodolfo Antonio Gómez, h. que fue mordido por un perro rabioso hace unos dos meses, más o menos, según informa su familia.

El Dr. Gómez, abogado ampliamente conocido, especializado como penalista y dedicado a cultivar el deporte en la rama de aerobismo, fue atacado por un perro cuando hacía

una de esas prácticas.

Casualmente el Dr. Gómez —según dice su familia— no le dio importancia a la lesión que presentaba en una pierna y dejó que pasaran los días, sin creer, naturalmente, que el perro que lo atacó estuviera rabioso.

El viernes en la noche comenzó a sentirse muy mal, por lo que llamó a su

—Favor pase a la página 31.

Pierde Esposo e Hijos y Pide Silla de Ruedas

USULUTAN.— La señora Juana Antonia Lara v. de Sánchez, de 47 años, solicita a personas de buen corazón le donen una silla para su hijo José Antonio Sánchez Lara, inválido a causa de poliomielitis, desde hace varios años.

La viuda de Sánchez dice que su esposo Marcelino Sánchez y dos de sus hijas murieron en un enfrentamiento ocurrido cerca de San Marcos, San Salvador, cuando ido de compras y al pasar por ese

—Favor pase a la página 13.



EN PASÓ DE MUERTE.— Dr. Rodolfo Antonio Gómez h.



DELEGADO DE LA CRUZ ROJA.— El Sr. Jürg Vittani (primero de la derecha), delegado de la Liga de Sociedades de la Cruz Roja, ha llegado al país procedente de Ginebra, Suiza, para conocer los proyectos y programas que desarrolla actualmente la Cruz Roja Salvadoreña. Informan el Sr. Oscar Morales, Gerente General, y Sr. Ricardo J. López, Presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, con quienes aparece en la foto.

Sin Agua dos Días el Centro de la Capital

El centro comercial de San Salvador lleva dos días de estar sin agua. En EL DIARIO DE HOY hemos recibido numerosas llamadas telefónicas de profesionales y comerciantes que tienen sus oficinas y negocios en el área comprendida en el llamado "centro viejo" de la capital, en las cuales se quejan de que, desde hace dos días (posiblemente hoy 3), no cae ni una gota de agua y que están preocupados por la suciedad que se nota en los servicios sanitarios y el peligro a que exponen su salud por ese motivo.

No tenemos agua ni —Favor pase a la página 13.

Hoy Jurado Contra 5 ex Guardias en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Para hoy está señalado el jurado contra cinco ex-guardias acusados en la muerte de cuatro mujeres norteamericanas que pertenecían a una congregación religiosa al parecer conectada con actividades guerrilleras, según los informes.

Los cinco reos se encuentran en varios penales del país. Uno de ellos, Carlos Joaquín Contreras Palacios, de 27 años, confeso, está en el penal de Santa

Ana. Otro, Luis Antonio Colindres Alemán, de 28 años, subsurgente, está en el Penal de Quezaltepeque y tres más que son Daniel Canales Ramírez, de 27, Joaquín Oriando Contreras Recinos, de 35 y José Roberto Moreno Cajúra, de 28, se hallan en el Penal de San Vicente. Los cinco reos tendrán que estar presentes hoy en la vista pública y los esperan en esta ciudad antes de las 9 de la

—Favor pase a la página 13.

Proponen Candidatos a Cargos de Magistrados

Se ha enviado a la Asamblea Legislativa una lista de abogados que a nuestro juicio pueden ser nominados como magistrados de la Corte Suprema y de las distintas Cámaras, dice el Dr. Tomás Chafoya Martínez.

En su calidad de Presidente de la Asociación de egresados y graduados de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales

de la Universidad de El Salvador, AEFAD, ha remitido la lista de los candidatos a Magistrados, que son los doctores Napoleón Rodríguez Ruiz, Alfredo Martínez Moreno, Mauricio Guzmán, René Fortín Magaña, José Enrique Silva, Rodolfo Antonio Gómez, hijo, Salvador Navarrete Azurdia, José Ernesto Criollo, Oliverio Linarez

—Favor pase a la página 31.



LO INVITAN A CONGRESO.— Miembros de la Asociación Salvadoreña de Derecho de Trabajo invitaron ayer al Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Presidente de la Corte Suprema, para que asista al Primer Congreso Nacional de Derecho de Trabajo, que se efectuará los días 28, 29 y 30 de junio. De izquierda a derecha, Dr. Enrique Argumedo, Dr. Homero A. Sánchez, Dr. José Roberto García Alvarado (entregando la invitación); Dr. Zeledón; Dr. José Ernesto Criollo y Dra. Hilda Otilia Navas de Rodríguez. Atras, Dr. Rouldy Valencia Uribe.